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PROCES-VERBAL 

 

privind desfăşurareaşedinţeiordinare a Consiliului Local al comunei Ozun  

din data de 10 februarie 2025 

 

 Încheiat azi, 10 februarie 2025, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței 

ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenţi 11 membri, lipsind: d-na Szabó 

Anna-Mária și Damó-Bukur Csilla-Ibolya. 

 Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 

133 alin. (1) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările 

ulterioare, prin Dispoziţia emisă de primarul comunei Ozun nr. 16/2025. 

 La şedinţă participă, conform legii: Bordás Enikő - primarul comunei Ozun, Bartalis 

Fruzsina - secretar general al U.A.T Comuna Ozun. Totodată, este prezent și d-ul Ördög László, 

polițist local. 

 Şedinţa este deschisă de președintele de ședința, care îi salută pe cei prezenţi și citeşte 

proiectul ordinii de zi, care constă în următoarele: 

 1. - Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data 

de 10.02.2025. 

 2. - Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun 

din data de 29.01.2025. 

 3. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea prețului de referință pentru anul 2025 a 

materialului lemnos, valorificat din fondul forestier al Comunei Ozun. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2. 

 4. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea cotizației comunei Ozun la Asociația 

Comunelor din România, pentru anul 2025. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2. 

 5. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind încheierea unui contract de finanțare între Județul 

Covasna prin Consiliul Județean Covasna, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Covasna și Comuna Ozun prin Consiliul Local al comunei Ozun în vederea finanțării 

costului, pe anul 2025, pentru copii/tinerii instituționalizați sau aflați la asistenți maternali 

profesioniști, persoane cu dizabilități, persoane vârstnice instituționalizate. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 3, 4. 

 6. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea acordării unui trusou pentru nou-

născuți, în valoare de 1.000 lei net/nou-născut, sub formă de tichete sociale pe suport electronic. 
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 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 3, 4. 

 7. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea demersurilor necesare în vederea 

asigurării gradului de conectare de 100% la rețeaua de apă a localităților Ozun și Sântionlunca până 

la data de 31.12.2028.  

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 8. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind nominalizarea agenţilor economici din reţeaua 

comercială a U.A.T. Comuna Ozun, care vor distribui produse raţionalizate către populaţie.  

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 9. – Diverse.  

 10. - Întrebări. Interpelări. 

 

 Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la 

Dispoziția nr. 16/2025. 

 

 Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului 

Local al comunei Ozun din data de 29.01.2025. 

  

 Punctul III de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, este vorba despre prețul de referință al masei lemnoase pe anul în 

curs. Acesta reprezintă prețul de pornire la licitație, în cazul în care se valorifică masa lemnoasă. În 

acest an, nu este sigur dacă va fi organizată licitație, deoarece anul trecut masa lemnoasă a fost 

vândută și încă nu am primit nici o informație în acest sens. Totodată, d-na primar adaugă că, este în 

curs de elaborare amenajamentul silvic. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 11/2025.  

 

 Punctul IV de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, anul trecut am avut restanță la cotizația pentru ACOR pentru anii 

2022-2024. În acest an, cotizația este de 1.600 lei, la care se adaugă și alte cheltuieli, inclusiv 

desfășurarea auditelor interne în cadrul compartimentelor Primăriei. Acestea au loc de trei ori pe an, 

iar în prezent se desfășoară un audit cu tema Controlului Intern Managerial (SCIM), ca urmare a 

recomandărilor lăsate de Camera de Conturi Covasna (CCR) și AcoR. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 12/2025. 
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 Punctul V de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, în fiecare an se încheie un nou contract între Județul Covasna prin 

Consiliul Județean Covasna, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna 

și Comuna Ozun prin Consiliul Local al comunei Ozun în vederea finanțării costurilor pentru 

copii/tinerii instituționalizați sau aflați la asistenți maternali profesioniști, persoane cu dizabilități și 

persoane vârstnice instituționalizate. Astfel, jumătate din costul serviciilor este achitată de către 

Consiliul Județean Covasna, iar cealaltă jumătate de către Comuna Ozun, prin Consiliul Local al 

comunei Ozun. În continuare, d-na primar prezintă serviciile și costul acestora, menționând că, 

prețurile sunt la fel ca anul trecut, cu excepția tarifului de la Căminul de Bătrâni din Hăghig, care se 

modifică de la 2.737 lei la 2.898 lei. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 13/2025. 

 

 Punctul VI de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, acesta este un program pentru nou-născuți, prin care se acordă o 

singură dată suma de 1.000 lei per nou-născut, sub formă de card electronic. Prin acest program se  

are în vedere stimularea familiilor tinere pentru a avea copii. Programul este similar celui destinat 

persoanelor defavorizate din punct de vedere social, acordat în baza O.U.G nr. 34/2024 privind 

unele măsuri pentru sprijinirea categoriilor de cupluri mamă-nou-născut defavorizate cu tichete 

sociale pe suport electronic acordate din fonduri externe nerambursabile pentru nou-născuţi, pentru 

modificarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, precum şi prorogarea unui termen. În 

continuare, d-na primar prezintă criteriile de acordare a trusoului pentru nou-născuți. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă câți nou-născuți ar putea beneficia de acest program? 

 D-na primar răspunde că, numărul estimat al nou-născuților care ar putea beneficia de 

program este de aproximativ 40, anul trecut s-au născut 38 de copii. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă când pot fi depuse cererile? 

 D-na primar răspunde că, dacă începând de astăzi hotărârea va intra în vigoare, iar cererile 

pot fi depuse în termen de 90 de zile de la nașterea copilului,. Prin urmare, începând cu data de 

10.02.2025, se încadrează și copiii născuți în lunile noiembrie și decembrie ale anului trecut. 

 D-ul Zátyi Tibor menționează că, este important ca solicitantul să depună cererea. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 14/2025. 

 

 Punctul VII de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUACOV”, împreună 

cu Gospodăria Comunală S.A. – Sfântu Gheorghe, implementează un proiect regional pentru 
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dezvoltarea infrastructurii de apă și canalizare în județul Covasna. Inițial, proiectul a fost depus prin 

POIM, însă acum a fost transferat la PDD. În vederea obținerii finanțării, participanții la acest 

proiect trebuie să asigure atingerea unui grad de conectare de 100% la rețeaua de apă, utilizând orice 

sursă de finanțare disponibilă. În localitatea Ozun sunt necesare 4 branșamente, iar în localitatea 

Sântionlunca 28 de branșamente, pentru a atinge gradul de conectare de 100%. După aprobare, 

această hotărâre va fi depusă la finanțatorul proiectului. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 15/2025. 

 

 Punctul VIII de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar explică că, este vorba despre operatorii economici de pe raza U.A.T. Comuna 

Ozun, care, în caz de mobilizare sau război, vor distribui produse raționalizate către populație, pe 

bază de cartelă. În continuare, prezintă lista operatorilor economici. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 16/2025. 

 

 Punctul IX și X de pe ordinea de zi: 

 1. D-na primar prezintă adresa Instituției Prefectului - Județul Covasna, prin care este 

comunicată adresa MDLPA referitoare la posibilitatea depunerii proiectelor pentru imobilele cu risc 

seismic, fiind incluse clădirile încadrate în clasele I și II de importanță. Anul trecut a fost efectuată 

expertiza tehnică pentru clădirea dispensarului uman din localitatea Sântionlunca și pentru Căminul 

Cultural din localitatea Măgheruș. Potrivit expertizei, cabinetul medical din Sântionlunca se 

încadrează în categoria de risc seismic II. Dacă depunem o cerere de finanțare pentru această clădire, 

nu este sigur că va fi aprobată și nu trebuie să o retragem, având în vedere că am avut deja o cerere 

depusă la PNRR și trebuia să renunțăm la aceasta. În ceea ce privește Căminul Cultural din 

localitatea Măgheruș, potrivit expertizei tehnice, clădirea se încadrează în risc seismic II. În 

continuare, pentru această clădire trebuie să efectuăm un audit energetic, deoarece acesta va fi 

necesar pentru proiectele viitoare care vor apărea, de exemplu la AFIR. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă până când este valabil auditul energetic? 

 D-na primar răspunde că, auditul energetic este valabil în jur de 2 ani. 

 D-ul Kovács Ferenc menționează că, cererea de finanțare pentru cabinetul medical din 

localitatea Sântionlunca ar putea fi depusă. 

 D-na primar adaugă că, putem să încărcăm cererea de finanțare, dar eventual să nu obținem 

contractul de finanțare. 

 D-na Lokodi Ana menționează că, în acest proiect întră numai clădirile mari. 

 2. D-na primar relatează că, săptămâna trecută a avut loc o ședință la AFIR în legătură cu 

investiția „Construire și dotare grădinița cu program prelungit în comuna Ozun, sat Ozun, județul 

Covasna”. Contractul de finanțare expiră la data de 29.09.2025, astfel lucrările trebuie finalizate 

până la această dată. În luna noiembrie a anului trecut am depus noul buget al investiției, iar acum s-

a aprobat cererea și s-a semnat un act adițional în acest sens. În continuare, trebuie să demarăm cât 



5 

 

mai urgent licitația. Documentația de atribuire a contractului de execuție lucrări trebuie aprobată de 

AFIR, însă nu am așteptat și am încărcat-o pe SEAP, în speranța că va fi acceptată. Dacă nu, va 

trebui reluată procedura de licitație. Totodată, trebuie să găsim un executant care să finalizeze 

lucrările în termen de 6 luni. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă câți bani trebuie să returnăm în cazul în care lucrările nu se 

finalizează la timp? 

 D-na primar răspunde că, suma care trebuie returnată în cazul în care lucrările nu sunt 

finalizate la termen, este de aproximativ 2,5 milioane de lei. 

 D-ul Ördög László - ce lucrări mai trebuie executate? 

 D-na primar răspunde că, investiția este finalizată în proporție de 30%, iar restul de 70% 

trebuie executat. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă care este suma la care este publicată lucrarea pe SEAP? 

 D-na primar răspunde că, lucrarea pe SEAP este publicată cu 3,5 milioane de lei, la care se 

adaugă TVA. 

 3. D-na primar prezintă Ghidul de finanțare la AFM și menționează că urmează depunerea 

cererii de finanțare și a documentației pentru investiția „Înființarea rețelei inteligente de distribuție 

de gaze naturale, branșamente și alimentare cu gaze naturale, Comuna Ozun, județul Covasna”, iar 

ulterior va urma semnarea contractului. De asemenea, săptămâna trecută au solicitat completarea și 

trimiterea unui tabel referitor la stadiul lucrărilor și plăților. Având în vedere că contractul cu firma 

consultantă a expirat, este necesar să fie prelungit pentru a putea depune cererea de finanțare și 

documentația la AFM. 

 Consilierii locali sunt de acord cu prelungirea contractului de consultanță la investiția 

„Înființarea rețelei inteligente de distribuție de gaze naturale, branșamente și alimentare cu gaze 

naturale, Comuna Ozun, județul Covasna”. 

 4. D-na primar prezintă adresa CNAIR referitoare la semaforizarea trecerii de pietoni în fața 

imobilului nr. 104 din localitatea Ozun. În principiu, CNAIR este de acord cu realizarea acestuia, cu 

condiția obținerii tuturor avizelor necesare, precum și elaborarea proiectului tehnic și a studiului de 

trafic. 

 D-ul Ráduly Zsolt-József menționează că, semaforizarea trecerii de pietoni este foarte 

importantă. 

 D-na primar specifică că, în acest caz, trebuie elaborat un proiect tehnic și un studiu de trafic. 

 D-ul Zátyi Tibor adaugă că, dacă trecerea de pietoni este atât de periculoasă, atunci este 

absolut necesar să fie semaforizată. 

 Consilierii locali sunt de acord cu comandarea proiectului tehnic și a studiului de trafic. 

 5. D-ul Gábor Vilmos semnalează necesitatea montării unor oglinzi de circulație în 

localitatea Sântionlunca. 

 D-na primar menționează că, în depozit există 2 oglinzi de circulație, acestea urmând să fie 

verificate și montate acolo unde este necesar după obținerea acordului de la SDN și Poliția Rutieră. 

 În continuare, d-ul Gábor Vilmos subliniază necesitatea montării unor camere de 

supraveghere în localitatea Sântionlunca pentru îmbunătățirea siguranței publice. 

 D-na primar explică faptul că și camerele de supraveghere montate în localitatea Ozun sunt 

uzate moral și necesită înlocuire sau modernizare. 
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 D-ul Ördög László menționează că, având în vedere starea actuală, camerele de 

supraveghere ar trebui înlocuite. 

 D-na primar explică faptul că nu sunt suficiente fonduri pentru montarea camerelor de 

supraveghere în localitatea Sântionlunca, având în vedere că și cele din localitatea Ozun trebuie 

schimbate sau modernizate. Această temă va fi reluată în cadrul dezbaterii bugetului local, pentru a 

se verifica dacă vor rămâne fonduri pentru această investiție, adaugă d-na primar. 

 6. D-na primar prezintă cererile depuse de Parohia Reformată din Ozun, prin care aceasta 

solicită închirierea Căminului Cultural din localitatea Ozun pentru organizarea unui spectacol de 

teatru în data de 28.02.2025 și a unei conferințe în data de 13.09.2025. 

 Consilierii locali sunt de acord cu organizarea evenimentelor și folosirea gratuită a 

Căminului Cultural din localitatea Ozun. 

 Totodată, d-na primar relatează că, clădirea Căminului Cultural din Ozun se află sub proces, 

intentat de către d-ul Salamon Andrei, având ca obiect rectificarea Cărții Funciare. O soluție ar fi 

achiziționarea terenului de la d-na Zajzon Elena, în vederea corectării Cărții Funciare (limitele de 

proprietate și evidențierea clădirilor), pentru a putea include acest imobil în proiectele viitoare. 

 7. D-na primar prezintă Raportul de activitate pe anul 2024 a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară „Agrosic Közösségek Közti Társulás” și precizează că, la fel ca și anul trecut, și în 

acest an speră să primim sprijin pentru organizarea Zilelor Recoltei. 

 Preşedintele de şedinţă, întreabă dacă mai sunt şi alte subiecte de dezbătut, care nu suferă 

amânare, nefiind, declară şedinţa încheiată.  

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR GENERAL 

           GÁBOR VILMOS     BARTALIS FRUZSINA 

 

 


